WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS A402N-PSC15-S49
Kop 3akasa: BHS0050

4.5

3.2

—c13

®6.596

M8x1

®6.6

LED

SALLUrr

M8x1

L

=

1) AKTUBHas NOBEPXHOCTb

& [ @

Display/Operation

NHAVKaums paGouyero HanpshkeHus

NHpavkaums dyHKuni

Electrical connection

3alumrTa oT KOPOTKOro 3amblKaHUsA
3awuTa ot nepenositoCoBKU
Paszbem

C 3aluToii OT HenpaBu/IbHOIoO
NoAKNo4eHns

Internet

Class 2 Type 1

HeT
Aa

na
na
M8x1-Male, 3-pin
na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 153815

ZaNEm a1
/
31.0
12.0 30.0
46.0
55.0
IND. CONT. EQ.
81U2 c €

Electrical data

BbixogHoe conpoTtusnexnne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka roroHocTu Tv, Makc.
Kateropusa npumeHeHuns

Makc. Tok xonocrtoro xoaa lo, 6e3s
AemnduposaHus

MuHUManbHbIli paéounii Tok Im

OcTaro4yHast BONTHUCTOCTb, Makc. (%

ot Ue)

OcTaTouHbIli TOK Ir, Mmakc.

MageHne HaNPsHKEHUsI CTaTUY., MaKC.

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshxeHue nsonauum Ui

PacueTHoe paGouee HanpsikeHue Ue=

PacueTHbIli pa6ounii ToK le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOTo
3aMblKaHus

Tok xonoctoro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepekntoveHus

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arpAsHeHns
CreneHb 3aWuThbl

Temnepatypa okpyxatoLieii cpeabl

OTKPbITbIN KOMNEeKTOp
0.5 pF

20 ms

=13

7 mA

10 mA
10 %

10 pA
25V
10...30 VDC
75V DC
24V

100 mA
100 A

10 mA

4000 Iy

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MWH

3
IP68
-25...80 °C

1/3

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BHS0050_0.27_2019-11-02



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS A402N-PSC15-S49
Kop 3akasa: BHS0050

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBbIii cTaHpapT

OnopHOE KOJIbLIO, HOMEP 3anacHoi
yacTu

PaspelieHue Ha akcnnyataumio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb, MaTepuan
Martepuan kopnyca
MaTtepuan onopHoro Konbua

735 a

IEC 60947-5-2
154150

CE
cULus
E~
WEEE

Kepamuka
BbiCcOKOKayecTBeHHas CTaslb
PTFE

Martepuan ynnotHutensHoro konsua NBR 70

Remarks

Mocne ycTpaHeHusl neperpy3ku 4aTimk CHOBa roTOB K paboTe.

YkazaHue no MoHTaxy 861458

SALLUrr

Mechanical data

KpenneHue

MOMEHT 3aTsKKU

MpoyHOCTb Ha cXaTue, Makc.
MpoYHOCTb Ha cXaTue, yKkasaHue
Pasmepbl

Tunopasmep

YNnoTHUTeNIbHOE KOMbLo, HoMep
3anyactu

YNnoTtHUTeNIbHOE KOoMbLo, pasmep
YcraHoBKa

Output/interface

Mepekntoyalowuii Bbixos

Range/Distance

Mictepesuc H, makc. (% ot Sr)

HagexHas AanbHOCTb cpabaTbiBaHus

Sa

PeanibHasA fasibHOCTb cpaGaTbiBaHUsA

Sr, gonyck
PeasibHbIii MPOMEXYTOK
cpabarbiBaHus Sr

CT1abMnbHOCTb NOBTOPAEMOCTH,
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiic, makc. (% ot

Sr)
YcnoBHoe pacctosiHue
nepeksoueHust sn

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unn B10d cogepxwuTces B ceptudpmkare MTTF / B10d

M8x1

7 Hwm 10 %

500 bar

BblAEPXMBAET AaBNeHVe Macna
@ 6,5 x 55 mm

D6,5

154149

4 x1,5Mm

3anogmuo

PNP 3ambikatoLmii koHTakT (NO)

15.0%
1.2 mm

+10 %

1.5 mm

5.0%

10 %

1.5 mm

YkazaHHoe 3HaueHve MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kakux-inéo CBOWCTB W/inamn cpoka cryx6bl; peub UAET TOMbKO 06 3KCNEepUMEHTATbHBIX AaHHbIX, He
VIMEOLLMX 06513aTeNbHOMO XapakTepa. TN JaHHbIE He MPOZA/IEBAOT CPOK JABHOCTU MO rapaHTUHBIM NPETEH3MSIM 1 He BAUSIOT Ha HEro KakM-IM60 VHbIM

obpasom.

Connector Drawings

4

®:

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 153815

2/3

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BHS0050_0.27_2019-11-02



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS A402N-PSC15-S49
Kop 3akasa: BHS0050

Wiring Diagrams

Internet www.balluff.com

SALLUrr

3/3
eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 153815 ETIM 6.0: EC002714
BHS0050_0.27_2019-11-02



